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1.Расставьте коэффициенты и напишите уравнения в полном и сокращённом ионном виде.
Pb(NO3)2 + K2S = PbS + KNO3
2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.
CO2 + C = CO

Sb + HNO3 = HSbO3 + NO2 + H2O
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1.Расставьте коэффициенты и напишите уравнения в полном и сокращённом ионном виде.

Pb(NO3)2 + CuCl2 = PbCl2 + Cu(NO3)2
2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.

Fe2O3 + H2 = Fe + H2O
     Ag2O = Ag + O2
в-3

1.Расставьте коэффициенты и напишите уравнения в полном и сокращённом ионном виде.

Pb(NO3)2 + ZnSO4 = PbSO4 + Zn(NO3)2
2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.
Mg + CO2 = MgO + C
C + HNO3 = CO2 + NO2 + H2O
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1.Расставьте коэффициенты и напишите уравнения в полном и сокращённом ионном виде.

Pb(NO3)2  + Na2CO3 = PbCO3 + Na2CO3
2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.

Na + H2O = NaOH + H2
Zn + H3AsO3 + H2SO4 = AsH3 + ZnSO4 + H2O
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1.Расставьте коэффициенты и напишите уравнения в полном и сокращённом ионном виде.

CuO + HNO3 = Cu(NO3)2 + H2O
2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.
S + O2 = SO3
HBr + H2SO4 = Br2 + SO2 + H2O
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1.Расставьте коэффициенты и напишите уравнения в полном и сокращённом ионном виде.
K2O + HCl = KCl + H2O
2. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.
Al + S = Al2 S3
P + HNO3 + H2O = H3PO4 + NO
